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Nelle prossime pagine è probabile 
che incontrerai la tua cucina o elementi 
che la andranno a comporre. È una scelta 
importante che ti porterà a immaginare 
nuove prospettive e concretizzare sogni 
finora sussurrati.

Serve esperienza. Noi l’abbiamo, da tempo. 
Prima Cucine nasce da imprenditori del settore
per dare risposta a chi cerca una soluzione 
d’avvio, ovvero “accessibile”, e moderna, 
bella e affidabile, ovvero “di qualità”.
E magari Made in Italy? Certo, lasciaci fare.

As you browse the following pages, you will probably come across your future kitchen, or parts of it. 
You’ve got important decisions to make. New horizons will open up as previously impalpable dreams 
begin to materialise before your eyes. 
 
Experience is vital. And we’ve got plenty of it. Prima Cucine was founded by entrepreneurs from the 
sector who wanted to meet the needs of those looking for a first kitchen, an affordable one, but also one 
that was modern, appealing and reliable. In other words, a quality kitchen. And possibly a fine Italian 
one? What else! Leave everything up to us.
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HERA È MODERNA, 
PULITA E INTRAPRENDENTE.
Osserva le composizioni, segna cosa vorresti e ricorda: 
le scocche dei mobili e i singoli elementi sono trasversali 
a tutte le nostre proposte. 
Le possibilità di combinazioni sono infinite.
La tua Prima Cucine è all’orizzonte. 

HERA IS MODERN, SIMPLE AND RESOURCEFUL.
Browse through the compositions, take note of what you would like and remember: 
the cabinet carcases and individual elements can be used with all our solutions. 
Countless combinations are available.
Your Prima Cucine kitchen awaits.



Hera ti propone una cucina moderna 
con un’anta liscia e maniglia in metallo 
integrata, piombo o inox. 
Le sue composizioni amano lo spazio 
e soluzioni con tocchi ricercati, 
rimanendo concrete. 

Tanto melaminico, scelta conveniente,  
o laccato UV super matt, più stilosa, 
con ben 50 finiture in tutto.

Hera proposes you a modern kitchen 
featuring smooth doors and integrated piombo or inox metal handles.
Its compositions privilege space and solutions with sophisticated touches,
while retaining a down-to-earth appeal.

Melamine, an affordable choice,
features prominently, alongside super-matt UV lacquered, for a more stylish look,
or PET, a more practical solution.
In all, you can pick from 50 different finishes.
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HERA 01

Una composizione lineare che dispone la cucina su un’unica parete, piano 
snack con supporto Sidney compreso. Una struttura che guarda alla praticità 
con il top servito da ben due alti schienali Unit e dalla barra luminosa Eos, 
accessoriata con ganci, portarotolo e mensola. Uno stile semplice e duraturo, 
con maniglia integrata Hera, e tonalità neutre e sempreverdi: un tocco 
di legno che spicca su uno sfondo nei toni del grigio.

Hera 01 è realizzata in melaminico resina grey con pensili in melaminico
noce Canaletto, presi in prestito dal modello Domino di Prima Cucine, e piano
di lavoro e schienale in un robusto HPL melange antracite.

A linear composition with the kitchen arranged against a single wall, including the snack counter 
with Sidney support. Its practical nature is reflected in the two tall Unit back panels and the Eos 
luminous bar, equipped with hooks, roll holder and shelf, which complement the top. A simple and 
lasting style, featuring the Hera integrated handle and timeless neutral shades: a touch of wood that 
emerges from the grey hues in the background.

Hera 01 is made of resina grey melamine with noce Canaletto melamine wall units, taken from the 
Domino model by Prima Cucine, and a worktop and back panel made of sturdy melange antracite 
HPL.
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HERA 01
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CUCINA LINEARE | LINEAR KITCHEN



HERA 01
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Basi e colonne / base and tall units: resina grey
Pensili, pannelli e piano snack / wall units, panels and snack top: noce Canaletto
Top e schienale / countertops and back panels: melange antracite
Supporto piano snack / snack counter support: Sidney, piombo
Elemento a giorno / open elements: Unit, nero
Maniglia Hera  e zoccolo / Hera handle and plinth: piombo



HERA 01

03/04

I dettagli di Hera 01 sono tutti scuri, dalla maniglia, 
dagli zoccoli e dal supporto del piano snack Sidney 
in finitura piombo, alla struttura degli schienali Unit
in nero, agli elettrodomestici, come il forno elettrico 
di Hotpoint con tecnologia a risparmio energetico.

The details in Hera 01 are all dark: the handle, plinths and Sidney 
support of the snack counter have a piombo finish, while the 
structure of the Unit back panels and the appliances, such as the 
Hotpoint electric oven with energy saving technology, are nero.
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Una cucina che esprime tutta l’eleganza del laccato UV, scelto nella versione 
a eccimeri per usufruire anche di una sua natura più moderna, resistente 
e pratica. La laccatura, infatti, viene fatta asciugare sotto speciali lampade 
a eccimeri che rendono il suo strato più superficiale molto robusto, opaco
e setoso al tatto.

La finitura bianco polare è ripresa dallo schienale magnetico luminoso in vetro, 
con portarotolo e porta tablet della collezione Origami. Giocano di contrasto il tono 
piombo degli zoccoli e delle maniglie che sono specifiche del modello Hera: 
un profilo d’alluminio verniciato e integrato sull’anta.

A kitchen that expresses all the elegance of the UV lacquered finish, chosen in the excimer version 
to fully exploit its more modern, durable and practical nature. The lacquer is left to dry under 
special excimer lamps that make its outermost layer highly resistant, matt and silky to the touch.

The bianco polare finish also characterises the luminous magnetic back panel, with roll holder 
and tablet holder of the Origami collection. A colour contrast is created by the piombo finish of the 
plinths and handles, which are specific to the Hera model: a coated aluminium profile integrated 
into the door.

HERA 02
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HERA 02
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Basi, colonne e pensili / base tall and wall units: bianco polare
Colonna / tall unit: Unica, piombo, fumé grigio
Top / countertop: blacky
Schienale / back panel: bianco opaco
Piano snack, schienale e mensole / snack top, back panel and shelves: rovere dark
Supporto piano snack / snack counter support: Glass, fumé grigio
Boiserie: Ritmo, nero, rovere dark
Maniglia Hera e zoccolo / Hera handle and plinth: piombo 



HERA 02
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CUCINA AD ANGOLO | CORNER KITCHEN



Il piano snack è posto in appoggio sulle basi della composizione 
e sorretto dal supporto Glass in vetro fumé grigio, finitura ripresa
dall’anta della colonna vetrina Unica, con struttura in alluminio
verniciato piombo, posta sopra al forno e alla cantina vini Hotpoint.

The snack counter rests on the composition’s base units and is supported by the Glass 
support with fumé grigio glass, a finish that also appears on the door of the Unica glass 
tall unit, featuring a piombo-coated aluminium structure, placed atop the Hotpoint 
oven and wine cooler.
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HERA

Desideri praticità ed eleganza insieme? La composizione Hera 03 è lineare
ma non monotona, con materiali robusti e finiture che danno sempre un tocco 
di stile. La scelta prevalente, su basi, colonne e pensili, è un intramontabile 
melaminico bianco matt, materiale pratico e resistente. La ricercatezza
delle venature legno è affidato al laminato rovere forest, facile da vivere.

Il piano di lavoro e lo schienale sotto i pensili sono in un raffinato gres royal
Calacatta, lastre composte da argille e minerali naturali, polverizzati, mescolati 
e resi compatti dalla cottura ad altissime temperature. A chiusura della struttura
ad angolo della cucina, un piano snack su supporto Sled in finitura piombo.

Are you looking for a practical yet elegant kitchen? The Hera 03 composition is linear but not 
boring: it features sturdy materials and finishes that always add a stylish touch. The most 
prominent finish, for the base units, tall units and wall units, is bianco matt melamine, a practical 
and resistant material. A refined wood grain effect characterises the rovere forest laminate 
surface, which blends in easily.

The worktop and back panel under the wall units are made of refined royal Calacatta porcelain 
stoneware slabs, made with natural minerals and clays that have been pulverised, mixed and 
compacted through firing at extremely high temperatures. A snack counter on a Sled support with 
piombo finish closes the kitchen’s corner structure.

HERA 03
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HERA 03

Basi, colonne e pensili / base tall and wall units: bianco matt
Top / countertop: royal Calacatta
Piano snack, pannelli ed elemento a giorno / snack top, panels 
and open element: rovere forest
Supporto piano snack / snack counter support: Sled, piombo
Elemento a giorno / open elements: Unit, nero
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, rovere forest
Maniglia Hera e zoccolo / Hera handle and plinth: piombo
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HERA 03
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CUCINA AD ANGOLO | CORNER KITCHEN



La cucina ad angolo è resa più movimentata, e allo stesso tempo servita,
dalle boiserie Ritmo, con mensole dagli angoli arrotondati in resistente HPL 
Fenix® nero Ingo, e dagli schienali attrezzati Unit con struttura in alluminio 
anodizzato. Per tutti, i pannelli retrostanti sono in laminato rovere forest.

The Ritmo boiserie, with rounded-corner shelves made of sturdy nero Ingo Fenix® HPL, and the Unit 
equipped wall panels with anodised aluminium structure add a dynamic and more practical dimension to 
this corner kitchen. On all models, the rear panels are made of rovere forest laminate. 

HERA 03

28/29

426

90

366



Una cucina importante e che si distingua? Hera 04 scommette su effetto metallo
e praticità del laminato, combinati insieme per le basi sia a parete sia dell’isola. 
Le accosta agli altri elementi realizzati in un caldo melaminico rovere nero, fatta 
eccezione per il piano di lavoro e lo schienale, entrambi in laminato sabbia. 
Il risultato è rigoroso e accogliente, solido e raffinato allo stesso tempo. 

C’è un gioco di rimandi fra la struttura a ponte composta da colonne e mensole,
e quelle simili del piano snack Vario, programma esclusivo di Prima Cucine 
con piani e supporti per tavolo o snack, e dell’isola con i suoi fianchi 
sempre in metallo luna, predisposta a doppia profondità così da avere moduli 
da entrambi i lati.

Fancy an imposing kitchen that stands out? Hera 04 relies on a metal effect and the practicality of 
laminate, which both feature in the base units fitted on the wall and on the island. 
They combine with other elements finished with warm rovere nero melamine, except for the 
worktop and back panel, both with the sabbia laminate finish. 
The end result is a rigorous and warm solution that is at once solid and refined. 

Elements of the bridge structure, made up of tall units and shelves, appear also in the snack 
counter belonging to Vario, an exclusive Prima Cucine programme featuring tops and supports for 
tables or snack counters, and in the island with metallo luna side panels, arranged on two depths 
so as to have units on both sides.

HERA 04
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HERA 04 Basi / base units: metallo luna 
Colonne, pensili, elemento a giorno, mensole e pannelli / tall and wall units, 
open elements, shelves and panels: rovere nero 
Top e schienale / countertop and back panel: sabbia
Piano snack / snack top: Vario, rovere nero
Maniglia Hera e zoccolo / Hera handle and plinth: piombo
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HERA 04 CUCINA A ISOLA | ISLAND KITCHEN 
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HERA 04

L’illuminazione è sempre un aspetto essenziale in cucina. In Hera 04 è affidata 
alla cappa di Faber a soffitto per l’isola e, per i mobili a parete, alla luce Thea
sotto la struttura a ponte e alla barra Eos posizionata sottopensile, accessoriata 
con ganci e verniciata piombo. Puoi acquistare entrambe al metro lineare.

Lighting is always an essential aspect of any kitchen. In Hera 04 light comes from the ceiling-mounted 
Faber cooker hood for the island, while for the wall-mounted cabinets there is the Thea light under the 
bridge structure and the Eos undercabinet bar, equipped with hooks and coated with the piombo finish. 
Both can be purchased by the linear metre. 
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Un open space su due livelli, arredato da una cucina con penisola affacciata 
sul living, completa di piano cottura a induzione e piano snack del programma 
Vario. Potrai così sia cucinare sia partecipare alla vita della famiglia o seguire 
gli ospiti mentre dai gli ultimi tocchi alle tue pietanze. 

Hera 05 è realizzata in laminato resina bronzo con pensili in melaminico poro 
aperto gessato noce, presi in prestito dal modello Domino di Prima Cucine. I piani
di lavoro e lo schienale sono in HPL luna oro, resistente a urti, graffi, vapore 
e alte temperature. Il top ha il lavello con miscelatore di Franke integrato, mentre
nelle colonne sono incassati il forno e la cantinetta per 36 bottiglie di Hotpoint. 

An open space on two levels, fitted with a kitchen with peninsula facing the living room, complete with 
an induction hob and Vario-programme snack counter. In this way you can cook while participating in 
family life or attending to guests while adding the finishing touches to your dishes. 

Hera 05 is made of resina bronzo laminate with gessato noce open-pore melamine wall units, taken 
from the Domino model by Prima Cucine. The worktops and back panel are made of luna oro HPL, 
a material capable of withstanding impacts, scratches, steam and high temperatures. A sink with 
integrated Franke mixer tap is fitted into the top, while the tall units house a Hotpoint built-in oven and 
a 36-bottle wine cooler.

HERA 05
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HERA 05 Basi e colonne / base and tall units: resina bronzo
Pensili e pannelli / wall units and panels: gessato noce
Top e schienale / countertop and back panels: luna oro
Piano snack / snack top: Vario, nero Ingo
Boiserie: Ritmo, nero, gessato noce
Elementi a giorno / open elements: Unit, nero
Elemento a giorno / open elements: nero 
Maniglia Hera e zoccolo / Hera handle and plinth: piombo
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HERA 05 CUCINA A PENISOLA | KITCHEN WITH A PENINSULA
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HERA 05

In cucina i vani a giorno, le barre portautensili, le boiserie o gli schienali 
con mensole sono ottimi complementi di servizio per attrezzarti con spazi 
d’appoggio e utensili, bicchieri e stoviglie pronti all’uso. Hera 05 usufruisce, 
oltre che dell’elemento a giorno, di due boiserie Ritmo e degli schienali Unit.

In a kitchen the open compartments, utensil rails, boiserie or back panels with shelves are 
practical accessories for creating extra space to store utensils, glasses and cutlery ready for being 
used. In addition to the open element, Hera 05 is also equipped with the Ritmo boiserie and the Unit 
back panels.
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HERA 06

Una cucina che ruota intorno all’isola operativa dove trovano sistemazione 
le postazioni per il lavaggio e la cottura e il lungo piano snack che nasconde 
due boiserie Ritmo, posizionate sotto al top, con schienale in laminato nero 
e mensole in HPL Fenix® nero Ingo. Quest’ultima finitura, ma in laminato, 
è ripresa per il top dell’isola, abbinato a basi in laminato metallo luna. 

Gli arredi a parete sono in PET liquirizia, una materia plastica PVC free 
dalla mano liscia, resistente a graffi e macchie e facile da trattare 
come il laminato. Il loro impatto è alleggerito dalla colonna Unica, con telaio 
in alluminio verniciato nero e vetri fumé grigio, e da un altro piano di lavoro,
sopra al quale trova spazio una boiserie Ritmo con schiena in metallo luna.

A kitchen that revolves around the operating island equipped with the washing and cooking zones 
and the long snack counter which conceals two Ritmo boiserie elements, positioned beneath the 
top, with nero laminate back panel and nero Ingo Fenix® HPL shelves. This latter finish, in the 
laminate version, is also used for the island top, combined with the metallo luna laminate base 
units. 

The wall-mounted furniture elements are made of liquirizia PET, a smooth PVC-free plastic 
material resistant to scratches and stains and easy to treat like laminate. Their heavy impact is 
relieved by the Unica tall unit, with nero-coated aluminium frame and fumé grigio glass, and by an 
additional worktop surmounted by the Ritmo boiserie with metallo Luna back panel.
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HERA 06
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CUCINA A ISOLA | ISLAND KITCHEN



HERA 06
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Basi e colonne / base and tall unit: liquirizia
Basi e pannelli / base and panels: metallo luna
Colonna / tall units: Unica, nero, fumé grigio
Top e schienale / countertop and back panel: nero Ingo 
Boiserie: Ritmo, nero Ingo, metallo luna o nero
Maniglia Hera / Hera handle: piombo
Zoccolo / plinth: nero



HERA 06
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Il punto focale di Hera 06 è l’isola con piano cottura a gas
di Hotpoint, lavello sopratop in fragranite e miscelatore 
di Franke, e scenografica cappa T-shelf di Faber. Nell’area 
a parete c’è un piano di lavoro d’appoggio, attrezzato 
con barra Eos, con ganci e mensole, e boiserie Ritmo.

The focal point of Hera 06 is the island equipped with the Hotpoint gas hob, 
fragranite above-top sink with Franke mixer tap and the visually striking 
T-shelf cooker hood by Faber. The section against the wall contains a 
support worktop equipped with the Eos bar, which includes hooks and 
shelves, and the Ritmo boiserie.
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Technical details

PARTE
TECNICA

Un mix di finiture che ti permetteranno 
di non lasciare nulla al caso.
Scoprile e crea la cucina che hai sempre 
desiderato. 

An array of finishes will allow you to curate each single detail.  
Explore them all and create the kitchen of your dreams.



HERA

Bianco matt Canapa matt Grafite mattGrigio matt Castoro matt

Melaminico liscio opaco / Melamine matt plain

Terra rosa Verde salvia Oceano Nero fumo

Blacky

Noce Canaletto

Carbomine

Pietra Torreano

Gessato bianco Gessato noceNoce cannella

Cementho

Olmo cenere

Whitey

Rovere dark

Silvermine

Pietra Misena

Rovere forest

Noce talco

Larice Rovere vintageRovere bianco Rovere anice

Rovere nero

Melaminico poro aperto opaco / Melamine matt open pore

FINITURE ANTE / Door finishes
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FINITURE ANTE / Door finishes

Metallo luna

Resina light

Metallo Venere

Resina grey

Melaminico effetto metallo opaco / Melamine-faced matt metal effect

Melaminico resina opaco / Melamine-faced matt resin

Resina lavaResina bronzo

Sale Marsala Pepe LiquiriziaCumino Lauro

PET liscio opaco / PET matt smooth

Resina dust Resina metal

PET resina opaco / PET matt resin
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Laccato UV super matt / UV super matt lacquered

Nero assoluto

Bianco polare Tartufo Grigio ferro Grigio fumoDeserto Pesca

FINITURE ANTE / Door finishes

HERA

Anta sp. 22 mm realizzata con un
pannello in particelle di legno o MDF
rivestito in melaminico, laccato UV
o PET. Bordo dritto e presa maniglia
integrata in metallo finitura piombo o inox.

22 mm-thick door made with a
panel of wood particleboard or MDF
faced in melamine, UV lacquer or PET.
Straight edge and integrated metal
handle grip with a piombo or inox
finish.

Sezione anta
Door section

Inox Piombo

Maniglia Hera finiture disponibili / Finishes available for the Hera handle

2,2

2,63,5



È espressamente vietata qualsiasi riproduzione, copia o modifica anche parziale, del presente catalogo.
Reproducing, copying or modifying this document, either fully or in part, is expressly prohibited.

L’Azienda si riserva la facoltà di modificare, in qualunque momento e senza preavviso,
le caratteristiche tecniche dei modelli illustrati nel seguente catalogo.
The Company reserves the right to change the technical specifications of any product figuring in this catalogue at any time 
and without prior warning.

Prima Cucine S.r.l. a socio unico 
via dell’Artigianato, 12
35010 Trebaseleghe (PD)
T. +39 041 5899999 | F. +39 041 5899991
C. F. - P.IVA 04985830282
primacucine@primacucine.it | primacucine.it




